IRERSE

B PR £ BY

)
270

MAC
3 =
HBEMRERSE M
MQQ %3l
! ke ERENEE | WInEE
#51 (mm) (MPa) (mm/s)
MQQT 10
ol T 0.005~0.5 | 0.3~300
20
MQQL 25
WEEAKE [ 30 0.005~0.7 | 0.5~500
(HERH®SEE) 40

it 6] 1 AR AR R S AT
MQM %3l

| FARES FERENEE | RahRE
A7 (mm) (MPa) (mms)
MQML 6UERAL) | »6: 0.02~0.7 )
s 10| ai0-025:0006-07 0.5-1000
MOMLLLIH | 20 0.01~0.7 | 5~3000
BE-EWE | o5 01-0.

e [ A (RAER)
"W? N E- = MQP #31

B HE | EAENEE | RAEHINE
"!‘g. Hu0P10-108 e 3| (mm) (MPa) (N)
o4 0.01~8

26 0.03~19

MQP | 10 | 000107 7 05-50

216 (FEETHBRE) 0.20~140

220 0.30~200

637



H AR EESEL

=es fl MAQQ #75

210. 216220 225 230_g40

A ERREFHRFHERT, HEET AL
BT, WMERFTEMIRAGPEMETHIMRS . X

BT % FHRERENEIIE, HSEHH 14,
AR MR i' FRRTET
Axiee] waGEENZ) |
i [Am= | FE#SNEE J
AT R F) RAEFREQEREL.
o |  ABERRE ’j”'ﬁﬁ_t AR R AR B ().
(WERHSHE) [okfRy
RERR e Sa147HE
:B AL PR 7| T8 (FR ) HLE(mm) FRE(TEZ(mm)
A:; ﬂﬁ‘%%ﬂ&” A10 10.20.30.40
G i*;@jﬁgﬁﬁ A16 10,20,30,40 50 60
AD) WE A 420 10,20,30,40 50 60
SE) I EMQQLL, A25 10.20,30.40.50.75,.100
HREMREW (RAE)., A30 10,20,.30.40.50.75.100
i A40 10,20,30,40.50 75,100
LAKE: GRS EARE, THESIMMIE,
410 10mm £): MQQTB10-15D
A16] 16mm (MQQTB10-20D% & 5mm AR A £7772)
420/ 20mm
A25| 25mm . o
430 30mm prmltgiiES
A, |~
40| 40mm hxipe Mﬁiﬁj 210~220
TN NPT 225~40
TF G E) MQQFRF EARHHEMFF .
R/ BS
—

T2 (mm) BIE D EE WER BB k (F AR )
10 CQS-L016 CQS-F016 CQS-D016 MQ10-M
16 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020 MQ16-M
20 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025 MQ20-M
25 MQ-L032 MQ-F032 MQ-D032 MQ25-M
30 MQ-L040 MQ-F040 MQ-D040

MQ28-M
40 CQ-L050 CQ-F050 MQ-D050
SEL) TTRIBIEERS, LR AR MBI,
$E2) BRE MM LT
B, SE o AR FRET

BB, MACKEIHEE. ThRRRMRT

638

O
2



ERAS
BITRIEA

o

BRERARAER: MOQT

MARMARAER: MOOT

HEMREES AL

MQQ %3

(BB £

HL{Z(mm) 10 16 [ 20 | 25 | 30 40
T Bl
FHEARK HARIER
fERRE =5
RIEM E S 1.05MPa
wEERAERN 0.5MPa
SARMER EH D 0.005MPa
FERERERRRE —10~80C
i BENFOEKE)
il FE (R4 )
TEKESE 5
EREEERE 0.3~300mm / s(P.340% i8)
{##8 FE0.1MPa | 150cmimin 200cm3/min 300cm3/min 400cméimin
R 44 EA0.3MPa | 800cmdimin 1000cm3/min 1200cm3/min 1600cm3lmin
448 FE £70.5MPa | 1500cm¥imin 2000cm3/min 3000cm3/min 4000cm3/min

L) KEHAEEAR S TRES. TRE) BORKN, s REAZ N, IFEESBIRE. THE

3]#20.003~0.005MPaz % E /1 EF.
E2) A ES P 6530 MBI,

SE3) R IR 1R A 2 FE Ko B2 ) 18 S 42 ), (¥ JL(Best Pneumatics)55 6/ 3 2- 3 55319 T #: #5 61 2%

BI)RSNER [ & B RIMQ#FK2.
4) SEEFFRIEE.

AUt/ [ 51 3R : MQOL

L1 (mm) 10 [ 16 [ 20 | 25 | 30 40
FHME B R &
HEHR HHERER
R =5
RIE ES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
RAREREDD 0.005MPa
MEREREAREEE —10-80°C
% BEREFOERE)
D) el TE (%)
FHIRARLL BE
TEKELE 5
ERBEEEE 0.5~500mm / s(P.340%: §8)
{48 E£0.1MPa | 150cm3min 200cm3/min 300cm3/min 400cméimin
RiIFHRE {44 [E470.3MPa | 800cm¥imin 1000cm3/min 1200cm3/min 1600cm3min
{444 FE £0.5MPa | 1500cm¥imin 2000cm3/min 3000cm3/min 4000cm3min

AL KER N EERERESTRES. AL BIRKN, SUMBREMHT W, T8 ESB IR, TH

Hhrg 3]#20.003~0.005MPaZ £ E A EF.
[ EE ig ﬁgiéii%%eésggjfgﬁwﬂ%fﬂ (3 J{Best Pneumatics )5 6 ik 55 2-3ff 553197 4 7 6 B%
(Ml 10 | 20 130 |40 150 |60 |75 1100| U yhn s s naniohtike, o
10 | 94/118|142| 166| — | — | — | — $E4) BHEEIF AR,
16 | 166 | 206 | 246 | 286| 326|366 | — | —
20 [228[200[352| a14| arel538| — | — | P AE (o [N san
25 | 395|487 |579| 671| 763| — | 993|1203|  'ee———————
30 | 479|567 |655| 743| 831 — [1052]1272 HE | |ger BETR R S (MPa)
40 | 728846 | 964 | 10821200 — | 1495|1790 (mm) | (mm) (mm?) | 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7
IN 503 50| 101 | 151 | 201 | 252 | 302 | 352
REFRMEDHFEL MOLNERASHE) &Y ® [out| 78s| 79| 157 | 236 | 314 | 393 | 471 550
B, g 16 g |IN 145.8] 14.9| 29.2 | 437 | 583 | 729 | 875 | 1021
e =aEEmm) (15.8) OouT| 196.1] 19.6| 392 | 589 | 78.4 | 981 | 117.7 | 137.3
(mm)| 10 [ 20 [ 30 | 40 | 50 | 60 | 75 | 100 20 | 10 N 235.6] 236| 471 | 707 | 942 | 117.8 | 1414 | 164.9
10 | 48] 172] 19| 220] — | — | — | — OUT| 3142| 314 628 | 943 | 1257 | 157.1 | 1885 | 219.9
16 | 284| 324| 364| 404| 244|484 | — | — 25 | 1o N 377.8| 37.8| 756 | 1133 | 151.1 | 188.9 | 226.7 | 2625
20 | 383| 445| 507 569 6311693 | — | — OUT| 490.9| 49.1| 98.2 | 147.3 | 196.4 | 245.5 | 2945 | 3436
25 | 50| 644| 736| 828 920| — | 11501380 - IN 505.8| 50.6 | 101.2 | 151.8 | 202.4 | 253.0 | 303.6 | 354.2
30 | 911 99910871175 |1263| — | 1485 1705 16 LOQUT| 7069 707 1414 | 212.1 | 2828 | 3535 | 4242 | 4949
20 |1337| 1455 | 1573 1691 | 1809 | — | 2104 2399 i IN | 1055.6| 105.6| 211.2 | 316.8 | 422.4 | 528.0 | 633.6 | 739.2
KETFIHAE, 55 HP.654 OUT | 1256.6] 125.7 | 251.4 | 377.1 | 502.8 | 628.5 | 754.2 | 879.9
639

THHE
=|2|o|a



MaQ %

3

[ral F N
RERE
RIEIZET
a) REAR(E AR ERIEL)
NN NNNN
NNNN NNNN
NNNN NNNN
NNINN NNINN
NNNN
NNNN
NNINN
[ I NI N NN [ Y N N
=y & A2 NN =y A\ N\
NNNN
% NN v
NNNN
-—1 N . T . - ]
g 7SN NNNN NN P :—“
NN R
-C . -C .
D D
) REABMIHE DAL FATFRE.
b) Z BRI (fk FIFL E429L)
NN NN
NS NN
NN AN
NNNN NNNN
NNINN NNINN
NNNN NN
NNNN
NNINN
[ N2 N NN ka I N N
=y N\ L VZZENNNNN =y % %
NNNN
NNNN ~~ L
e | 1 s e e
e NN NN \\\\ =
NNNN NRSY
E t t E
BERFIBSIRTR
ws REAL B
REBETRT C(mm) D: 84T E(mm) REGEIRT E(mm)
MQQTB10-[ID M3x0.5 7 35+4752 M4x0.7 8~11
MQQTB16-[1D 7 35+{772
PR MQQTB20-LID M5x0.8 85 A0+477% Mex1 13-17
MQQT MQQTB25-[1D 9 45+{712
MQQTB30-LID 7.5 50+f752
MQQTB40-[ID MBx1 6 50+{772 M8x1.25 16~22
MQQLB10-[ID M3x0.5 7 65+{772 M4x0.7 8~11
MQQLB16-[1D 55 70+4752
T4 S A y pum—
MQQL mQthig Eg M5%0.8 8 SouiRE M6x1 13-17
(WERHSHE) QQLB2S- 65 Eoaris
MQQLB30-[1D 7 105+7772
MQQLB40-[ID M6x1 7 105+1752 M8x1.25 16~22
0. 7%
640

O
2



SMERSTE

AR RS AL
(BB £

MQQ %3

FRERIGRTL. MiRIEFLH#E) /MQQTB

210, 216, 20 W ECERREC

2xM5%0.8
2x4xg0B 2x4xOAH ZARERA Y F.
TELRRB
y i i
1224 1224
I I .
)
[=} - -
o z
<
ﬁ_{ —f
[ D S—
L B+{77%
A+{Ti2
225, 230, 940 N
N N HBLHRREC 2xP
2x4x0B 2x4xOAHHRERA Y Q F
240 Yo L
ILARB
-
o A0 Uz
ZEN |
? = Q )v E
L NI = = z
1 2
I MNP —
b/ gummip\s Z 1
K L B+ {75
M 02 A+f7R
E
(mm)
HE | fTiEEE ) P
AlB|c| D |E|F| H |1]|3|K[L[M|N OA | OB RA|RB| W | Y
(mm) (mm) — T ]| ©
10 10~40 39.5|315| 6| 6(58) |29| 55| M3x05 |38|—| 5| 8[20 [35| M4x0.7 | 65| — | — | — [145| 7|4 | — |5
16 10~60 44 34 8| 8(78)|36| 55| M4x0.7 |47 | — | 7|10 |255| 54 | M6x1.0 9 — — — |18 1007 | — B
20 10~60 47.5|37.5|10 | 10( 9.8) |40 | 55| M5x0.8 |52 | —| 8]10|28 [54| Mex1.0 | 9 | — | — | — [195/10| 7| —| 6
25 | 10-50,75,100 |54 |42 |12 12(118) |45| 85| M6x10 |60[4.5(10 |12 |34 |55| M6x1.0 | 9 |Rcl8|NPTUB|GUB |23 [10| 7 [495| 7
30 10~50, 75,100 | 60.5 | 48.5| 13 | 16(15.8) | 52 | 8.5 | M8x1.25 | 69 |5 14 |12 |40 | 55| M6x1.0 9 | Rcl/8 | NPT1/8 | G1/8 | 26 10| 7 |57 |10
40 | 10-50,75,100 |62 |50 |13 | 16(158) |64 |12 | M8x1.25 |86 |7 |14 |12 |50 | 6.6 | M8x1.25 | 11 |Rcl4 |NPTV4|GU4 |26 |14 | 8 [71 |10
) ()W RS o i i s
w R
FrimsMgg / MQQL] [IDM
H1 AR IR
(mm)
Az
o L1 |c1 H1 X
10 23.5[105| M5x0.8 |155
16 26.5|11.5| M6x1.0 |16.5
20 28.5|13.5| M8x1.25 |18.5
25 34.5 | 16.5 | M10x125 | 225
30 40.5 | 22.5| M14x1.5 |28.5
40 40.5 | 22.5| M14x15 |28.5
MOET ARSI L RATH RS, ¥ 0P.645.
641

N

SVMC

HHHEE
=|2|o|a



MQQ %7

SMERSTE

BIERS / MQQTL
210, 916, 20

L BH+i7fe FER T IR ET
(mm)
1 i3 faKe3 TiEsEE
Ilz e () ) AlB|L|LD|LG|LH
L
- = 10 10-40  |443[315] 8 |45 |28 |19
M. 'JT, F;X LG 16 10~60 51.2(34 |10 |66 |4 |24
LS+ 20 1060 |547|375| 10 [66 [4 | 26
AR 25 10-50.75.100 |61.2[42 |12 |66 [4 |30
30 10-50.75.100 |67.7 485 12 |66 |4 | 33
225, 230, 840 L B+ 177 40 10-50.75.100 [70.2[50 |12 |9 [5 |39
=
i1 LS | LT | |y |z | x | v
N (mm)
5‘ 10 1952 |38 |335[/48 |8 |5
16 22 |32 )48 [42 |62 | 92|58
dxgLD LG 20 225| 32 | 52 |46 | 66 |107] 58
t;( 25 26 |32 |57 [57 |71 [112] 58
30 325] 32 | 64 [6a | 78 [112] 7
40 27 |32 ] 79 [78 | o5 |147]8
FME=3 / MQQTF
210, 916, 820
(mm)
©1 e = pp—_—
MQM === 12 FEEE | A | g | fp | FT | RV | X
Ta2a om | o
(R
iy = 10 1040 |495[315] 45 |55 [ 30 | 45
. U eeir 16 10-60 |54 [34 |66 |8 |39 |48
AR 20 10-60  |575[375/66 |8 |42 |52
25 10-5075100 |64 |42 |55 |8 | 48 | 56
30 105075100 |70.5 (48555 |8 [ 54 | 62
225, 230, 240 40 105075100 |72 [50 |66 |9 [67 |76
2
Elﬁ & e FZlL |wm
10 55 | 18 | —
FT 16 60 | 20 | —
L |, B+f7% 20 64 | 20 | —
4xgFD A+i7e 25 65 | 22 | 34
30 72 | 22 | 40
40 89 | 22 | 50
> L
iﬁfﬂﬂ:i:ﬂ/ MQQTG
210, 916, 820 225, 830, 940
4xgFD
(mm)
e | mEeE |, |,
S (mm) (mm)
10 1040 |45 | 8
L|B+7RE 16 10~60 52 | 10
AtfR2 20 10~60 555 | 10
25 10-50.75.100 |62 | 12
30 10-50.75.100 |68.5 | 12
40 10-50.75.100 [70 | 12
(BRA. LRSFON, HMIRSAHE =2 RTHEE. )
642

O
2



AR RS AL
(BB £

MQQ %3

it S BB B FL . PuRiEFLLE) / MQQLB

210, 916, 20

HRQH OREC 2xM5x0.8
2x4xg0B 2x4xOAEHRERA Y. Q e
JFLIRRB
Y s T
Ti7 T
|
5
oI N B Z
Sl 5]
N
<
R
L B+{7##
A+{772
225, 30, 240
HBEHRREC 2xP
2x4xgOB 2x4xOAHMRERA Y Q F
IFLRRB -,
s SV 1 x
1
2ra |
[\‘ S wl 3 ) ?V E
L N = z
. 3
QL O A\~ ,ﬁi,ﬁ;,
NS/ QN MRSy ———
K L B+ 1772
M=02 A+ 155
E
(mm)
HE | TiEEm el s
A|Bl|c| D |E|F| H |I1|J3|K|[LIM|N OA |OB RAIRB| W | Y
(mm) (mm) i I e
10 10~40 695| 615 6| 6(58)[29|9 | M3x05 |38| — | 5| 8[20 |35| M4x0.7 |65 — | — | — [395| 74| —| 5
16 10~60 805| 705| 8| 8(7.8)| 36 |11 | M4x07 |47 | — | 7/10(255/54 | M6x10 |9 | — | — | — [485|10| 7| — | 5
20 10~60 89 | 79 | 10| 10( 9.8)| 40 |11.5| M5x0.8 |52 8[10(28 |54 | Mex10 |9 | — | — | — |55 |10][7|—|®
25 | 10~50.75.100 | 96.5| 84.5 | 12| 12(11.8)| 45 [135| M6x1.0 |60 |45 |10 |12(34 |55 | MexL0 |9 |Rcl8|NPTL8|GL8|58 |10 | 7 |495| 7
30 | 10~50.75.100 | 116 | 104 |13 | 16(15.8)| 52 |17.5| M8x1.25 |69 |5 |14 |12 |40 |55 | M6xL0 | 9 |Rcl/8|NPTL8|G1/8|71 |10| 7 |57 |10
40 | 10~50.75.100 | 116 |104 |13 | 16(158)| 64 [17.5| M8x1.25 |86 |7 |14 |12 |50 | 6.6 | M8x1.25 |11 |Rcl/4|NPTV4|GL/4|71 | 14| 8 |71 |10
) ()RR TFRFAHEIHR T,
Fo 3 VS |
HimsMELIAE / MQQI-IDM
H1 sAfim R
(mm)
g3
G L1 | c1 H1 X
10 235|105| M5x0.8 |155
16 265 [11.5| M6x1.0 |165
N s 20 28.5 | 13.5| M8x125 |185
s AT IR U R K
25 34.5 | 16.5 | M10x1.25 | 22.5
30 405 |22.5| M14x15 |285
40 405 | 22.5| M14x15 |285
SMOOCFATIRBOUE R K RAT IR S, ¥ IIP.645,
643

O

SVMC

HHHEE
=|2|o|a



MQQ %7

SMERSTE

1 (mm)
MER /MQQLL L . B+5E D) P p=
210, 216, 20 ] G et A|B | L |LD|LG|LH
N {;7777} 10 10~40 743|615 8 |45 |28 | 19
- s ; h 16 10-60 877] 705] 10 |66 |4 | 24
i = 20 10~60 92|79 | 10 [66 |4 |26
R ’Jt Wl.e 25 10-50.75.100 |1037 | 845 12 |66 |4 | 30
LS+ 30 10-50.75.100 [1232[104 | 12 |66 |4 | 33
AR 40 10~50.75.100 [1242 (104 | 12 |9 |5 | 39
L B+i7%2 P
(o) LS [T | |y [z | x | v
N 10 4952 |38 [335|48 |8 |5
- 16 58532 |48 |42 |62 | 92|58
- = + 20 64 |32 |52 |46 | 66 |107] 58
4xoLD .X.Jl A Yr LG 25 68532 |57 |57 |71 |112] 58
X LS+58 30 88 [32 |64 [64 |78 [122]7
7 A+ BE 40 81 |32 |79 |78 |95 [147]8
(mm)
= pr—
M =8 MQQLF (ﬁrgnx) ﬁ(friﬁf)ﬁ AB TRV
210, 916, 220 10 10~40 795 | 615| 45 | 55 | 30 | 45
& 16 10~60 95| 705 66 |8 | 39 | 48
ia e 20 10~60 99 |79 |66 |8 |42 |52
25 10-50,75.100 [1065 | 845| 55 |8 | 48 | 56
FT 30 10~50.75.100 [126 (104 | 55 |8 | 54 | 62
Fz | e 40 10~50.75.100 [126 (104 | 66 |9 | 67 | 76
2xgFD A+ i
G FZ|L |M™
225, 830, 940 0 o | 18 | —
16 60 | 20 | —
20 64 | 20 | —
s 12 25 65 | 22 | 34
30 72 | 22 | 40
FT 40 89 | 22 | 50
L B+7712 (mm)
4x0FD A+ 77 P mEeE |, |,
(mm) (mm)
FAHUEZE / MQQLG T TR
16 10~60 885 10
210, 916, 820 225, 830, 240 40D
2%0FD 20 10-60 97 | 10
25 10~50,75.100 1045 | 12
30 10~50.75.100 124 | 12
g 40 10-50.75.100 [124 | 12
(BRA LRSS, HMSHFMEZRARTER. )
L BE (mm)
A+fTE (ﬁ‘j) h(fi?mﬁ)l% A | B |co|cL|cT|cu
10 10~40 905|615 5 | 845| 4 | 10
WEIRE /MQQLD 16 10-60  |1075| 705| 8 | 985| 5 | 12
20 10-60 |19 |79 [ 10 100 | 5 | 14
HHIRIRET CU_ oCD7/H10 25 10~50,75.100 |126.5| 845| 10 [1165| 5 | 14
#d9 30 10-50.75.100 |148 |104 | 10 |138 | 6 | 14
77777733“ ] 40 10-50.75.100 [158 [104 | 14 |144 | 7 | 20
cT il CcX:83 (ﬁ% cw|cx |cz| L |RR
Ll B+5E  _|CW Tz 10 15 | 65|12 | 8 | 6
cL+i7Ee RR 16 18 | 8 |16 |10 | 9
A+ 20 20 [10 |20 |10 | 10
25 20 [18 [ 36 |12 | 10
30 22 [18 |36 |12 | 10
40 28 |22 |44 |12 | 14

644 ZS\MC



AR RS AL
(BB £

MQQ %3

FRIRIR SR I Sk (A B ATIRIEE) Laates:
MM /M SREAT
o == | o
B " |
E E B
A
MR TEN ME: BRI
= EAHE = &AL
Bl em | A | B| C|D]|E F s om | B | C d H | m&
MQ10-M 10 | 205 8 9.2 6 | 155 5 NTJ-015A 10 9.2 M5x0.8 4 1.59
MQ16-M 16 | 225 8 9.2 8 | 165 6 NT-015A 16 10 | 115 M6x1.0 5 2.5g
MQ20-M 20 | 245 8 92 | 10 | 185 6 NT-02 20 13 | 15 M8x1.25 5 4.0g
MQ25-M 25 [ 335 | 10 | 115 | 12 | 225 | 11 NT-03 25 17 | 196 M10x1.25 6 8.0g
MQ28-M | 3040| 405 | 14 | 16 16 | 285 | 12 NT-04 3040 | 22 | 254 M14x1.5 8 | 17.0g
=507
RE "(;ﬁ)‘é H MM NN REr
MQ10-M 10 | 105 M5x0.8 M3x0.5 5.59
MQ16-M 16 | 115 M6x1.0 M4x0.7 7.59
MQ20-M 20 | 135 M8x1.25 M5%0.8 11.59
MQ25-M 25 | 165 M10x1.25 M6x1.0 22.59
MQ28-M | 30,40 | 225 M14x1.5 M8x1.25 52.0g
) AT EE,
HINEHES
Ei i . 7,,
I 3
m m g
/] L Nt
MBI
= EAHE fEMAK
|
ng o Dd9 L d I m | ot g
1Y-J015 10 5003 16.6 48 | 122 | 15 | 07 HFCHK5
1Y-G02 16 B 21 76 | 162 | 15 | 09 HFICKS
1Y-G03 20 100092 25.6 9.6 | 202 | 155 | 115 H#HACHK10
1Y-G04 25,30 A 416 96 | 362 | 155 | 115 #HACHK10
1Y-G05 40 1425989 50.6 | 134 | 442 | 205 | 115 #HACK14
M ACH LR,
645

O



Tt 42 ) £ 2 B R R <UL

s | MQM Z 5|

26 210 216 020 225

A ERRFHRFHERT, HEETANE
B, DMERFBEMRG B ELHIMRS . X

MERTAHE FHuEHEMSEIMA A, ESERH 14,
T4 10 $2 B G RS HEHH
- (o] %A |
i ~
[AL] @HEmnantERFsSes) | SH1TiE
FI42(mm) FRETIZ(Mm)
g‘«ralé :Et 6 15,3045 60
4B HAR 410 15.30,45_60,75.100
AL BT 416 15.30.45.60.75.100
AF AR 420 15.30.45.60.75.100
‘G AT E = B (R 2 06) A25 15.30.45.60.75.100
ACH) HHRE(RER) o IEITRAEFEARR, TNRFIMmEITRE,
ADi2) WEIRE! . MQMLB10-20D
$E1) 1121%20,25mm, (MQMLB10-30 L 5 10mm#g G iR A% 1772)
HREMHRAZ)REEH,
(BRI, )
5+2) 86,910,816... IhgE
©20,025... ... Axizg] PR |
[AHD [ i suxREEESH) |
Iz ) B H6MMAIERSH
46| 6mm 8 IRG RIS
410/ 10mm oo | MEBL | 06~016
A16] 16mm TS Re
420 20mm TN NPT 220 925
%) MQMEF) R R 5. 425] 25mm SRS G
LT R M
RERR B: EAR L MER |\ FHMEZE |G EAFMAZE CiRERE | D WEHIHFE &iE
REEED oM oeM) o1 [ 16%p) ) —x2)
TR E 1R [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ )
H IR — — — — _ °
TR TR — — — — — [ bk Eil
L) BF—AE. BERE WERETRRERESRS,
2) WERBEHHEME RS EERSH .
ZEERHEES
#L{Z(mm) BEEED EE S E E 4 SHEh) =) TREE
6 CJK-L016B CIK-FOL6B — — CJ-To108
10 MQM-L010 — —
16 MQM-L016 CLJ-FO16B — — CiTo168
20 CM-L020B CM-F020B CM-C020B CM-D020B —
25 CM-L032B CM-F032B CM-C032B CM-D032B —
$E1-1) FTIE6MMEY AT,
FIEE LA,

ITIARIER, B SERELINME.

7E1-2) E1126mmIASN10, 16, 20, 25mm) S E/ S CMA T AERE.
IXSELE, EABEAME2NRREXEGL). (14)
ITHARIEERY, 1% SElRE2 M, LARBH . )

E2) B MEmAIR I E R e .

7E3) T EEE AT WEHE (D).

646

O
2




ERAFS
BIFRIEA

o

A8 1) 5 B B AR R < T

Hig

mazs MQM &3

{2 (mm) 6 10 [ 16 [ 20 25
FHIE 8] BR 2 £
FEFAR HAFRIEA
R =5 m
PRIET E S 1.05MPa
E‘EFHE?J ‘ | 0.7MPa RHC
0.02MPa 0.005MPa
aiﬂﬂifﬁﬁ:j‘] — 0.01MPa RZQ
Wiﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ:ﬁiﬁimﬁ’ -10~80'C L
% B (RS
LRiR=D TE (i) HACH
TEREAZ o MHM
R iﬁgﬁg) 0.5mm / s~1000mm / (% JLP.655)
= — 5mm / s~3000mm / s(Z: [j|P.655)

44 EH0.1MPa 150cm3/min 250cm3/min 300cm¥min
RVFHHRE T | {4 EH50.3MPa 800cm3/min 1000cm3/min 1200cm3/min

R EH0.5MPa 1500cm3/min 2500cm3/min 3000cm3min

EL) KEMME(ERERTRES RAS

BT KR, R RBEIT . W?aﬁ%&ﬁﬁz TT4E5]#20.003~0.005MPaz 4 &7 L7t .

¥2) #imt &S MP.653F BB,

E3) R IR AN 15 R A2 ROE R 6 R F R 0. (1 J{Best Pneumatics )& 64 2 2-3/1 8319 714 75 Bl 8%

Bl S E M [ & E F]IMQIHK2,
E4) ABEEARIEE.

HHr
FARES SE47E(mm)
(mm) 15 30 45 60 75 100
6 52.5 60.7 68.9 77.1
10 92.4 102.7 113.0 1233 133.6 143.9
16 152.4 175.2 198.0 220.8 243.6 266.4
20 349.8 392.6 435.4 478.2 521.0 563.8
25 460.8 510.0 559.2 608.4 657.6 706.8
MATIFERE, 55 RP.655.
IBiH R
HE | #E HERH ZEER R ES (MPa)
(mm) | (mm) (mm?) | 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7
3 4 LN | 157] 16 3.2 4.7 6.3 7.9 94 | 110
ouT | 283 | 28 5.7 85 | 113 | 142 | 170 | 19.8
- 4 [N | 660| 66 | 132 | 198 | 264 | 330 | 396 | 462
ouT | 785| 79 | 157 | 236 | 314 | 393 | 471 | 550
16 IN [176.4 | 17.6 | 353 | 52.9 | 70.6 | 882 | 105.8 | 1235
(158) | 5 [ouT |196.4 | 106 | 392 | 589 | 784 | e84 | 1178 | 1373
- o | N | 2639 | 264 | 528 | 79.2 | 1056 | 1320 | 1583 | 1847
OUT | 3142 | 314 | 628 | 943 | 1257 | 157.1 | 188.5 | 219.9
o5 | 10 LN 4123 [ 412 | 825 | 1237 | 1649 | 2062 | 2474 | 28856
OUT | 490.9 | 49.1 | 982 | 147.3 | 196.4 | 2455 | 294.5 | 343.6
647

O
2



MQM %31

PA =
IR~ E
FRAER /MQMLB
26 HRERE
M12x1
MATRES 15 2xM5x0.8
M4x0.7 >
- &
bl ™
a| — , : 7
S A
‘ -
T o
g
S
16 15 8 21 4.5 11
I {
27.5 66+177
93.5+171%
210,016,220,925
HREIRE
XATRE T G1 2xP G2 NN
®
Wt Wty SE
R T /\
g - - - E
/ &) t j \
-
1S}
M A F N2 N1
H S+{7%8 F
2z+17%
(mm)
v P
(e A|D|F |[GL|G2|H | I |23 MM N1 | N2 | NA NN s |zz
(mm) = ™ TF
10 15 | 4] 8|15 |6 |28 |185| 16 | M4x0.7 |11 | 20 [16 | MI12xl | M5x0.8 — — 65 |101
16 15 | 5|10 [15 |6 [30 |22 |22 | M5x0.8 |12 | 21 |19.5| M14x1 | M5x0.8 — — 74 114
20 18 | 8 | 13 | 25 | 8.5 [40.5]|31.5(28.5| M8x1.25 | 20.5| 33 |29 | M20x15 | Rcl/8 | NPTL/8 Gl8 | 975|151
25 18 | 10 | 13 | 30 | 85 |44.5|34.5| 32 | M10x1.25 | 20.5| 38 |32 | M26x1.5 | Rcl/8 | NPTL/8 G1/8  |1025 | 160

KR BB RREBFIFIP.652,

648

O
2




it 4 15 £ B AR R IR S AT
(BB £

MQM %5

SME R~ (#ERT WHRPcsiAR,
FIER / MQMLL
26
—
| p— 5 B
{
3 — Mo
) ) o
/‘LLJ ) 66+1712 RHC
2%g5.5 42 185 7544772
93.5+(772 RzQ
210,916 220 225 MACM
.
HE u;ﬂﬂ MHM
N A N _ :
JI
- I
ic: T ol T
LX r:xt Y S+i7i2 Y XiH
4xpLC Lz z LS+{7R
77+47%8
(mm)
fiakEd
(om) L |tH|Ls |uT|x|wy|z|s|(x |y |z|zz
10 55 |14 |83 |23 ]33 |25 |42 |65 | 6 19 | 108
16 55 |18 |92 |23 |42 |30 |54 |74 | 6 | 9 |21 |119
20 6.8 | 25 [1375)3.2 [ 40 | 40 | 55 | 975| 8 | 20 |2055] 166
25 6.8 | 28 |1425|3.2 | 40 | 47 | 55 |1025| 8 | 20 | 245|175
> ey
HFMEZ =8/ MQMLF
26
o - ,@ 4 | >
8
?@ <~ ;
33 23
2x5.5 42 275 66+1712
93.5+f7%2
210,216,2820,0825
b bl
x 1 — *
FX L FT
2xgFC FZ H ST
2Z+171
(mm)
iz
(mm) FC | FT |FX |FY |FZ | H | s |2z
10 55 (23|33 |20 | 42 [28 |65 |101
16 55 |23 |42 |24 |54 |30 |74 |114
20 7 |4 |60 34|75 405] 975|151
25 7 |4 |60 |40 | 75 |445|1025] 160

O

649



MQM %31

([ #eRY wsnPewsian., |

SMERSTE

THMEZE/ MQMLG (o645
210,016,920 925

i - ,‘ ‘ - ‘i‘q
ex

gung
—

H S+E 2xgFC FZ
Z+{778
27+4552
(mm)
ke
(mm) FC | FT |FX | FY | FZ | H S zZ |72z
10 55 |23 |33 |20 | 42 |28 65 953|101
16 55 |23 |42 |24 | 54 |30 74 1063|114
20 7 4 60 | 34 | 75 |40.5] 975|142 |151
25 7 4 60 | 40 | 75 |44.5[1025|151 |160

BHIRE /MQMLC({X220. 825)
220, 225(&LF5)

29 3LH10 *§%°

A A
i i m B
| - - - @)
@ 7
14
H S+IR 30
7+ 9
7Z+1752

(mm)
ke
mm || H|s |z |z
20 24 405 | 975|168 | 177
25 30 445 |1025]177 | 186
650 Z
S SNC



it 4 15 £ B AR R IR S AT
(BB £

MQM %5

= - -
SMERSTE (#eRrT weapesmen, |
WHHE/MQMLD
26,010,216 (—{4KE!)
Z+{75 R oCDHg *§°%
— R
H S+7# u $68 BB
B {ocDd9  } <77
o lexgt
GB |,
T -
- - > TRE: ST’
f FIP.338, X
2Z+1758
(mm)
ke
i) BB |[CD|CX [GB|H [NB|R | S |U |2z ]|z
6 12 |33 33 |17.5]|275| 22 | 5 |705| 8 |106 | 117
10 12 1333319 |28 |24 | 5 |65 | 8 |101 112
16 18 |5 |66 (24 |30 |30 | 8 |74 |10 |114] 128
TRERXRY 2
EATE
= &R
ne G TC [ TH [TV [TW | TX | TY
CJ-T010B 6,10 45 |29 |40 |22 |32 | 12
CJ-T0168 16 55 |35 |48 |28 |38 | 16
) EILP.652,
920, 025(RER)
29 FLH10 G 25
#id9 580
T =T ﬁ
sl i \
! ! Vas WIS
= , : Wi ﬁtj}}
14 ‘ ‘ 10 183
=~ —
H S+i7#E 30 19
Z+{7% 9
2Z+1752
(mm)
iz
(mm) c|H|s |z |z
20 24 |405 | 975|168 | 177
25 30 |445 [1025|177 | 186

O
2

651



MQM %31

PR~

RIS HimigE
d
/AR /an NI
B B
BN
me BEE B | C d H | #E me BEEE 1B | D H| RE
SNKJ-016B 6.10 17 19.6 M12x1 4 #=iF NTJ-010A 6.10 8.1 M4x0.7 3.2 1.0g
SNLJ-016B 16 19 219 M14x1 5 HiR NTJ-015A 16 8 9.2 M5x0.8 4 1.59
SN-020B 20 26 30 M20x1.5 8 IR NT-02 20 13 15 M8x1.25 | 5 4.0g9
SN-032B 25 32 37 M26x1.5 8 N NT-03 25 17 19.6 | M10x1.25 | 6 8.0g
TRE
. TH 4xpTC
Tu'g? S
516
'?Ecz ‘
e | v @ < >
T = [S-
I |
8
D |
\
2TD H10 T TY
TW
e iﬁ(ﬁﬁ@ Tc| | ™| ™|TIN|TT|TU| TV|TW]| TX]| TY
CJ-To10B 6.10 4.5 3.3 29 18 3.1 2 9 40 22 32 12
CJ-T016B 16 55 5 35 20 6.4 23 14 48 28 38 16
E IR 45
L
I
m t t m
3
Q
B}
: .
S|
= BaERE T
as s d | b | 1 Ll m| t WE e
CD-J010 6.10 3 3.3 12.2 15.2 1.2 0.3 TEHWN HACH3.2
CD-Z015 16 4.8 5 183 | 227 | 15 0.7 TER HMACHS
CDP-1 20.25 8.6 9 19.2 25 1.75 1.15 BRER HACHI
SKEMACK LA,
652
ZSNC



{EA A%,
REFTEETHATML3FIA,
P.1528~1532iA.

MQQ. MQM %3/ mEMFEET)

SEMHEREIFEFETHP.2-68IA. BEFXHERTESETH

al

EREEEW

.

ANiEE

DZdpt, BHERMEESRE, BRBERL. 5B
s NSEL R,
SEBERSTREESUME TSRS, #TRE.
WA, BEREEESKSERSRER 10T
). B8 E% E R E S BRGS0 3umIL T,

QURZHSET A ERIE, 75X AEMEHE, NRHwE
FHE, SF RIS H B EE S

@F AT L 3B S A TR EMERIRE .
LEEFALABARZEG AHN, HBIFiHER R H ALY
SeEl(P.654.655), (—EREAFEATEE, SRS, &
EEE, ¥mEd. )

OFEFHBHEREEHE, URERNDERR,
EHE.

OFTmEEI 4N, FEFELTFRLEERS, TH
gﬁﬁﬁﬂﬁmﬁ%.ﬁﬂt$ﬁ§ﬂimﬁﬁ$ﬁﬁ
SE,
B4h, BTFMOMERIIEATHM BB EERIRT, BH
PR M AT R R

DT BN, PRGHTEFMSTASNBHS
m—E.
REEEEEN, LEETERESEBEGHAZ) L, 5 R
AHESSBBHEAE/ARE, BRAHDBSLIRIE, &
U FAE N S AR Sk

OnEEREE. WNEHZIN NN FEFIENERS,
—BAIBTEH0.05mMMELT, &£ RTNEK, B3
STEREE.

OREFRELES, BHERIH, EHEBTE4.

O

| A
AuE o
DB R SA AR RRWEAZHETRNY, [RHC
FREESHR.
RzQ
| @i | Imac
: 3=
3 ANix= MHM

(Drt R4 BV SETRILE

SRE. WHNESN, NELH, MRSAME, ZHAK
E. REKHE, BIHIEHISHLEE L., FRRNSEANE
WA, HEAEREHE, EREERHRE, aT 0%
RIEBRERARY . S/EEFME AN,
SEWEHNFBARNEL ., MBS, EALSEFm(ERMF)
ISO VG32 (/) FseFih. #lh).

653



MQQ. MQM %351/ mBEMiFEEmQ)

REFTRETHATHISHIA, SEMXEITEEDHEP 2-6MIA, #EFXHM*EITEETH
P.1528~15327%1A .

| B
MQQZ7%I
=
TR
ERIEE A EhER R 2
JSTARESOT A ——,
HEHREMRAERE: MQQT/MQQL MQQUIL] AR ER
1000 - s1#(mm)| MQQTLC: TiaR () | MQQLL: TS RR()
w00 ; 1) - _ 10 | RE=SS:ANERI] | RE=167-0ER0)
//// g;ﬁQQDZOEBEﬁlS[Nmﬁ 16 | Ri=29+40(FR0) | Gl =39 40 FRR10)|
A I N 20 | mE-useerE) | HE=59 o)
IMQQUEH | F AR Z167[mm/sec] e
100 25 |mE-%9-bs(EEN) | RE-IT-BNIEED)
1 30 Rl =150+ (IR0 | R =1902+ 158 F7RI0)
o ! SRR R ER: Moo 40 | R#E =02 5B(EI| | RE =540 R
s . ' ERmMmM) | RFRHEQ) ) AFUEZ EEMQQLIFR, 1772 Epniomm,
z ® : \\ \ ' MQQLJ40 10 0.006
= N N 16 0010 2
,,,,,,,,,,,, SRRRIN NI AN SR Vele/ iy - HaEE(g)= MLItM2)V°
W A \\\ ‘MQQUl2s | 20 | 0022 EHHEEQ) 2
Iy [ g g ] 25 0.044 N
it - ' MQQ[20 30 0,080 ml : SETEHBRE kg
P SO = 20 0.160 m2 : ERE kg
e b \ iMool VERRE mis
r L ' MQQLI10
= o ; L) AFHRENRN, RIER
R DT LT D | IR DY HRE. AEEENER
03457 50 100 (167) 500 . *FEF%KEF%XR ~
VQQT BEL H2) A REEESATHEB
2 HRE., (BRER)
[ MooL: s
HAEFE V[mm/sec]

i e 1 E 3

V—H:| (iﬁﬁz@«;@éﬁ&ho.smpaaﬂ
1IN=0.102kgf

)

FRAER:MQQTB

it f A MQOLB/ N BR R SR E

RYFRAEE TE WN)

RFBRAHEEBH WN)

772 ST(mm)

1772 ST(mm)

AL FRAVFER A BRTITRNRAN G E

5¥2) RIE R AN E AT D B ERATAVRE 0, FBAFESFHE.

654

4 S\NC



MQQ. MQM %3/ mEMFTEETR)

fERBTLIE,

REFEETHATMISHIA, SEMEERTEETHP 2-6MIA, #EFXMLRITEETH

P.1528~15327f1A.

MQMZ 3

BEREE

!

=
T

A AR K MQML/MQMLOICIH

WIN] 3¥2)

hHRE

1000

(460)

MQM: fRAERS

MQMH: & F IR E

oK% E VImm/sec]

Fim S FAE R F 3

#11)
1 FAMQM163K ) 15[N] i1 £

iR
AR E 2460[mm/sec]

RIFBNBEMIE R FIELEY:

MQML/MQMLOCH
HZEmm) | RiFEHEQD)
6 0.015
T 10 | ooss
16 0.161
20 0.386
25 0.597

AN FmRRAHN, RIEOHR
R, RN E AT
TRAEENT.

E2) AHREBIEE T B
RE. (BRAR)

w

RHC
AIEhE R E RZQ
MQOM A FhERRRER MACH
#L42(mm) o] & #B R ()
6 R =8.2+ (1.6x($752/15) }
10 JRE=12.0+ {1.6x({772/15) } MHM
16 R =28.6+(2.2x(1752/15) }
20 RE=72.0+{6.4x($752/15) }
25 it =117.6+ {9.2x (4372/15) )

F) FThEBRBDASIRERE.

shiE()= (MEMAV

ml: SETEHHEREE kg
m2: AR kg
VI EREE m/s

REEBKT FAEHOSMPal )

(1N=0‘102kgl

Him e F A S

RIFRABERE WN)

1772 ST(mm)

EDRBHEANE RHEONIENIER)REEAVFREH

. BRARBERTHE.

SVMC

O

655





